

枯树砸伤车 到底该谁赔

本报讯(文/图 记者 王辉)6月30日上午10点多,家住郾城区淞江芳园西区10号楼的王先生发现,停在楼下的汽车被一棵枯树的断枝砸伤。这棵枯树位于小区院外。目前,由于找不到树的主人、管理方,王先生为索赔一事犯了愁。

枯树断枝砸伤车

“上午10点半左右,我听见窗外呼隆一声,往外一看,一辆车被粗大的树枝砸了。”6月30日下午,住在小区10号楼的李先生对记者说,树枝是从小区院外的一棵枯树上断裂掉落的。除了砸到一辆车,还砸烂了10号楼2单元3楼一住户家的玻璃。

记者在现场看到,淞江芳园西区10号楼位于小区最北边,距离院墙2米多远。小区的院墙是一排铁栅栏,栅栏外面就是龙江路的绿化带。紧邻铁栅栏有一排杨树,掉落断枝的枯树就是这排杨树中的一棵。王先生的汽车上,一根直径十几厘米的树枝压在车顶。车的前挡风玻璃和左后侧车窗玻璃,均被砸了个洞。车旁还散落着一些断枝。

找谁索赔犯了难

“好好的车停在楼下,被枯树断枝砸中,真倒霉啊!”车主王先生说,发现车是被院墙外的枯树砸伤,他就赶紧联系了小区物业。

小区物业有关负责人说,树是院墙外的树,不归他们管。此前他们就发现这棵枯树存在安全隐患,询问了好几个部门都说



事发现场。

归他们管,后来又拨打了市长热线,但也没有找到树的主人。

“唉,最终还是出事了。”该负责人说。

随后,记者联系了市长热线有关负责人。该负责人说,他们的确接到过市民反映枯树的问题。先是交给了市园林部门,园林部门回复说不在他们管理范围内。后来又联系郾城区有关部门,也未找到树的管理方。

得知枯树断枝砸伤居民汽车,该负责人说,他们再联系联系,看看这些树木到底归哪里管。

“问题树”还有不少

小区外边的那排杨树倒伏或者断枝掉落砸伤小区车辆的事,这不是第一起。前年,有树木倾倒,砸中小区业主的车辆,还把一处铁栅栏砸坏。去年,又有树木倾倒砸伤三辆车。

记者在现场看到,那排杨树林大约有60棵,有的树木20多米高,有的树枝伸到了小区里面,甚至长到居民窗户边。另外,去年4月,龙江路绿化带施工,杨树树根附近的土被挖走了一些,造成一些树根裸露。

“一看到天气预报说有大风天气就提心吊胆,赶紧把窗户关好,停在楼北边的车也开走,唯恐院墙外的那些树倒了。”10号楼的几户居民表示,希望有关部门重视这件事,赶紧消除这些安全隐患,让居民有一个舒心的居住环境。



行驶途中 轿车冒浓烟

本报讯(记者 王培)6月29日中午,在市区海河路与嵩山路交叉口附近,一辆行驶中的轿车突然冒起了浓烟。执勤辅警发现后,拦停车辆并帮忙排除了险情。

当天中午11点40分左右,正在海河路与嵩山路交叉口附近执勤的市交警支队秩序管理示范大队辅警李珂,看到一辆由西向东行驶的轿车的引擎盖处冒起了浓烟!他立刻拦停车辆、查看车辆故障。根

据经验,李珂判断是车辆离合器损坏。他向旁边的车辆借来灭火器,对冒烟的地方喷射干粉。在浓烟得到控制后,大家一起帮忙把车推到路边,恢复路面畅通。随后,车主联系拖车将车拖走。

由于处置及时,避免了车辆发生更大的损失。

“大家一定要定期对车辆进行安全检查,加强车辆线路的维护和保养,同时要在车上配备灭火器。”李珂提醒说。

冰淇淋里 有根塑料条

□本报记者 李林润

炎炎夏日,不少市民会选择冰淇淋清凉一下。近日,家住市区辽河路的黄先生告诉记者,他在买的冰淇淋里,发现了一根塑料条。

6月30日上午,记者在辽河路与舟山路交叉口附近见到了黄先生。“我是昨天在路边一商店买的冰淇淋。”黄先生说,6月29日下午,他在辽河路与舟山路交叉口附近买了一个冰淇淋。当他拿回家准备食用时,发现冰淇淋里有一

个类似线头的异物。

后来,他发现冰淇淋中的异物是一根塑料条。

“还好我吃之前看了一眼,要是吃到一半才发现,那得多难受呀!”黄先生说,他用手机对冰淇淋、塑料条拍了照片,并拿着手机上的图片找到了商家。商家表示,已经联系了冰淇淋的生产厂家,具体如何处理将由厂家相关负责人和黄先生沟通协商。

黄先生希望通过此事提醒市民,夏季一定要注意饮食卫生。

购买“爱心桃” 帮助老桃农

□文/图 本报记者 吴艳敏 姚晓晓

老伴生病,郾城区龙城镇十五里店村67岁的王土成,只能一个人在路边摆摊,桃子卖得慢。7月1日上午,20多名爱心人士来到王土成的桃园,自己采摘、称重,买走600多斤桃子。

老伴患病 卖桃作难

6月30日上午,记者驱车来到十五里店村。王土成摊点上的桃子,水灵灵、红扑扑的。路北他的桃园里,熟透的桃子挂满枝头,地上还落了不少。

王土成的老伴告诉记者,今年3月,她被查出患了癌症,动完了手术还需要化疗。现在桃子熟得快,她干不了重活,王土成一个人摘桃子、卖桃子,好多都烂地里了,看着很可惜。女儿不仅照顾他们,还得带俩孩子。

“你看看这些水蜜桃,又大又甜,得赶紧把这剩下的桃摘完卖了,这样就可以陪着老伴看病了。”王土成说,“水蜜桃个个都半斤重,汁水多,口味甜,这么



爱心人士买桃称重。

好的桃子烂地里太可惜了。”

爱心人士 伸出援手

6月30日,本报全媒体对此事进行了报道,在网上引起热议,不少网友愿意帮助王土成。

7月1日早上,康汇物业管理公司的工作人员驱车来到王土成的桃园。公司负责人汪晓东说,6月30日看到漯河日报全媒体的报道后,他们决定把王土成桃园里剩下的桃子都买了。

在王土成的带领下,大家来到桃园。平时只有王土成一个人忙碌的桃园,一下子热闹起来。“大家能来我心里可高兴了,平时都是我自己摘桃子,第一次有这么多人来买桃子,还帮忙摘。”王土成说着说着眼圈红了。

“高处够不着的上梯子摘,千万不要毁坏桃树!”摘桃过程中,汪晓东嘱咐大家注意安全,不要损坏桃树。

爱心人士吴女士家在召陵区,为了来买桃,早上不到6点就起床了。“看了王土成的报道后,我们都很感动。为了能让他早点陪老伴去看病,我愿意尽自己的绵薄之力。”吴女士说。

临近中午,桃子基本上摘完了,一共600多斤桃子,大家一个个热得满头大汗。王土成的老伴说,桃子摘完也卖完了,他们就可以休息几天了。过几天她去医院复查,老伴王土成就可以陪她一起去了。

“如果只是在路边摆摊卖,大部分桃子会烂在地里。今天来了这么多爱心人士摘桃子、买桃子,心里特别感动。谢谢大家!”王土成说。

图片新闻



6月30日,市区人民路与阳山路交叉口红绿灯不亮,人车通行无序。记者将情况反映给市交警支队设施科。“一家单位施工时把线路挖断了。我们已经安排人员维修。”该科相关负责人李先生说。 本报记者 张玲玲 摄



7月1日,市区八一路坑洼不平,市民出行不便。源汇区住房和城乡建设局相关负责人说,八一路已经列入改造计划。预计今年8月份开工,年底前完工。 本报记者 李林润 摄